

### Вместо предисловия

Приветствую вас, уважаемые читатели порно-рассказов на этом сайте.

Вы меня как автора еще не знаете, но это поправимо.

Я давно и с удовольствием читаю ваши произведения здесь и некоторые мне по настоящему нравятся, за что вам всем большое спасибо.

Вот вчера в мою голову пришла идея, а почему бы и мне не показать тут свой талант, сел я в общем писать рассказик на тему эдакого БДСМ с элементами фэнтези, и в итоге получилось очень неплохое начало.

Я разослал его нескольким девушкам — отзывы были очень положительными, одна даже захотела стать моим соавтором, так ей понравилось... Я согласился и дальше мы продолжали совместно.

В общем, мои дорогие друзья, я собираюсь представить вам это замечательное, но пока не оконченное произведение, готов выслушать критику, если она будет обоснованной. На всякий школьный бред внимания не обращаю.

Всем приятного чтения — наслаждайтесь! Автор этого рассказа — я (Sturmtiger) и мой Партнер — Полина. (Опубликовано с общего согласия). Если найдете какие либо ошибки — пишите, текст я правил, но мог и не доглядеть.

Теперь пояснения: — Я писал от второго лица, мой партнер — от первого.

На этом вроде все.

В небольшом, провинциальном городке давно ходят непонятные слухи... Старожилы города N (Будем называть его так) — рассказывают о неком, большом, старинном Замке позади города. Рассказывают, что там обитает некое Зло, которое является причиной регулярной пропажи молоденьких девушек в округе... Никто не знал, что в том Замке... Слухи были самые разные, поговаривали даже, что там обитает самый настоящий Демон, который живет жестокостью, и мучает украденных девушек, упиваясь грубостью обращения с ними. разумеется, никто не хотел этого проверять, но слухам верили, и охотно, потому что это чертовски походило на правду...

Ты, молоденькая журналистка — с самого раннего детства наслушалась подобных рассказней и очень хотела узнать правду, раскрыть эту тайну за семью печатями. Тебе было 26 лет, ты была миловидной, умной, очень доброй и любопытной девушкой, тебе нравилась мистика, нравилось познавать тайны, именно поэтому ты стала журналисткой... Каждая раскрытая тайна была для тебя в душе очередным трофеем, ты радовалась как ребенок очередному финалу... Расследования были твоей страстью... Темой Замка ты всерьез заинтересовалась еще в 19 лет, и за 7 долгих лет ты пыталась разузнать об этом месте побольше.

Это было твоей самой навязчивой идеей, ты думать ни о чем другом не могла, каждый божий день выстраивая самые невероятные и бредовые догадки, что приходили в твою голову. Ты никого не посвящала в свою идею, тебе хотелось сделать все самой, ты была готова хоть всю жизнь разгадывать этот ребус, чтобы в итоге понять — КТО ЖЕ обитает в том замке...

Ты перебрала уже множество самых бредовых версий, но почему то, при представлении того, кто обитал в нем, тебе представлялся властный, уверенный в себе, жесткий мужчина, одним словом Господин.

Как только ты представляла его в своих фантазиях — тебе почему то очень хотелось оказаться на месте той девушки, что регулярно пропадают, ты очень желала увидеть этого таинственного незнакомца вживую, пусть даже он был и Демоном — тебя это волновало в последнюю очередь.

Ты не могла себе объяснить почему нарисованный тобой же образ так манил тебя, может это был твой идеал мужчины, может во всем виновата страсть к загадкам, может быть все вместе...

Но самое главное, что, когда ты думала об этом, у тебя появлялось некое щемящее чувство внизу живота, появлялась легкая дрожь, покалывание, мурashki по телу... и ты, всегда с ноткой стыдливости, осознавала, что возбуждаешься. Нередко доходило до того, что ты представляла себя в роли рабыни этого Некто, выполняла все его прихоти, указания, унижалась, если этого требовал твой Господин и представляла себе его, наверное, очень большой член... Тебя это очень возбуждало и ты в такие минуты обычно начинала мастурбировать. Когда ты представляла, как он ебет тебя в ротик, как жестко трахает в попку, как грубо дерет во все дырки, ты текла как последняя сучка и жестко мучила свою киску, получая оргазм за оргазмом... возможно это тебе нравилось, нравилось подчиняться, а вкупе с любопытством и страстью к расследованиям это давало мощную взрывную смесь и от этого ты как никогда мечтала попасть туда, но мечтам, наверное, не суждено было сбыться...

Однажды, в суровый декабрьский день, ты шла по улице домой, возвращаясь с работы. Твои мысли, как всегда, были забиты Замком и его Обитателем... ты планировала заскочить домой, перекусить, и следом вновь начать копать-копать-копать и копать по этому делу, конкретно в твоих планах было в который раз съездить в предполагаемое местонахождения Замка, поискать какие либо следы.

«Возможно, хоть сегодня, мне удастся на что нибудь наткнуться!» — с каким то азартом думала ты, предвкушая предстоящую поездку.

Внезапно ты услышала, как кто-то зовет тебя по имени, тихонько так, не настойчиво... ты озираешься по сторонам, никого не замечаешь и это немного испугало тебя, но в большей — заинтересовало, вскоре до тебя дошло что зовут тебя в подсознании.

Этот голос был твердый и властный. Я уже не могла от него отвлечься. И он был слишком очевидным, чтобы списать это на глюки или переутомление.

Я пошла в кухню налить себе немного вина, чтобы расслабиться, и вновь услышала его зов. Это не кто иной как господин. Тот самый таинственный господин. По телу волнами пробегали жар и озноб. Захотелось спрятаться, и в то же время бежать навстречу этому требовательному зову. Мысли посетить замок стали еще более осязаемы...

(Тут неточность).

Ты почувствовала, как уже привычное, щемящее чувство внутри живота, вновь подступило к тебе... Ты со стыдом осознала, что снова течешь.

«Боже! И это только от его Голоса! Что же будет, если я увижу его в Реале, неужели я такая сучка!?» Пронеслось у тебя в голове... Внутри тебя нарастал какой-то гул, ты не понимала, в чем дело и просто растерялась, продолжая обильно течь...

Вскоре гул сошел на нет, и ты ощутила в своем теле некое чужеродное вещество.

Голос вновь раздался в твоей голове, уже отчетливо, как никогда...

«Полина, я подключил к твоему телу датчик для того, чтобы была возможность поддерживать с тобой устойчивую связь» — Это были первые слова Господина, осознанные

тобой в полной мере.

Я на мгновение застыла от шока. Спустя минуту, я смогла вымолвить лишь «Хорошо, Господин!» Я произнесла это громко, не зная слышит ли он меня или нет. Ответом мне была тишина.

Я стояла как вкопанная, не могла двинуть ни одной конечностью. Во мне смешались чувства радости и неимоверного вожделения. Я поняла, что очень сильно теку. «Что со мной будет дальше?» — думала я.

Через несколько минут голос вновь прочно осел в твоей голове... Ты почувствовала, как нечто чужеродное снова появилось в тебе, и от осознания этого ты готова была прыгать по квартире от радости и скулить.

«Господин, вы вернулись! Я так рада! Господи!» — Ты не знала, КАК он мог прочитать твои мысли, но Господин тебе ответил: «Рада? Хммм... Интересно... Очень даже интересно...»

Голос Господина был очень задумчив, а ты даже пикнуть не смела, с обожанием наслаждаясь моментом.

Вскоре Некто вновь продолжил, на этот раз уже очень суровым,ластным и уверененным голосом, таким, который ты представляла себе: — «Я знаю, что ты уже 7 лет пытаешься разузнать Тайну Замка, знаю что ты с детства наслушалась всякого обо мне, знаю, что эта разгадка — самая навязчивая твоя идея за последние 5 лет...» Голос вновь на секунду умолк, как бы раздумывая, и следом продолжил: — «Знаю даже, что ты бессовестно фапаешь на меня, представляя себе самые извращенные фантазии» — Голос усмехнулся...

Меня переполняла радость, что он здесь, он со мной. Но мое лицо заливало краской стыда, от того, что он все знал обо мне, знал каждую потаенную частичку моей души. Казалось сейчас меня разорвет на мелкие кусочки от переполняемых эмоций. Я чувствовала себя последней сучкой, готовой ползти на коленях хоть на край света, если так будет угодно Ему. «Я хочу дать тебе шанс, один, единственный...» Проговорил ОН.

«Ты узнаешь Тайну этого Замка, узнаешь все-все-все, что тебя интересует, узнаешь то, о чем и мечтать не мог любой из вашей расы!» — Все более сурово продолжал он...

«Да-да, слухи о том, что я Демон — правдивы, в кои то веки ваш недалекий умишко случайно наткнулся на догадку...» — Голос снова умолк, наверное, раздумывая, следом возобновился: «Я последний из ныне живущих демонов, живу уже несколько тысячелетий, у меня такое могущество, которое вам всем и не снилось... Ты наверное спрашиваешь себя, да что наверное — так оно и есть, почему я тебе это рассказываю...» — ОН, едва скрывая усмешку произнес — «Хочу поощрить твое трудолюбие, фанатизм и любопытство... Взамен я ничего не прошу, но учти, уйдешь из этой Реальности — больше в нее не вернешься» — Металлический, жесткий до предела голос вынес тебе вердикт.

В этот момент страх сжал мое сердце. Во мне проснулся здравый смысл. Страх за себя, страх переступить черту из-за которой не будет обратного пути.

Но моя душа и мое сердце рвались только вперед. Господин дает мне шанс познать все тайны, откроет для меня все двери! Я такой шанс не упущу! Я слишком долго к этому шла. В голове проносились все ночи, которые я мечтала о таинственном Господине, о его прикосновениях, о его власти и просто о его близости!

Я поняла, что реальность, там где нет моего Господина для меня бессмысленна!

И все, что я могла вымолвить было «Господин, я полностью к вашим услугам!»

«Я и не ожидал от тебя другого ответа, сучка!» — Издевательски произнес ОН, смахнуя

последнее слово.

«Знаешь, как меня ВАШИ называют?» — Голос в твоей голове Демонически засмеялся, от этого смеха у тебя пошли мурашки по телу, ты невольно попыталась представить — «КАКОЙ ЖЕ ОН МОГУЩЕСТВЕННЫЙ!?!» И к своему вещему стыду — почувствовала, как еще сильнее возбудилась... «Что ОН со мной делает!? Боже мой! Я уже готова ради НЕГО на все! На любую низость! На любое извращение! Лишь бы быть с НИМ Рядом! Я ЕГО ПОКОРНАЯ СУЧКА!!!» В каком то полузабытье шептала ты... «Сучка, сучка, шалава, делай со мной что хочешь, Мой Господин!» Все более вожделенно шептали твои губы... твоя рука автоматически нырнула вниз и наала жестко насиовать киску, всего после нескольких прикосновений ты бурно кончила, представляя как Господин спускает тебе в ротик.

ДААААААААА!!! — Застонала ты, выгибая как можно дальше спинку, и тут же свалилась без сил...

Я почувствовала, что начала проваливаться в глубокий сон, как вдруг в голове вновь раздался голос Господина. «Да, я вижу ты преданная сучка» — проговорил он почти смеясь, «но ты нарушила железные правила! На первый раз я тебя прощаю, но впредь знай, ласкать себя а тем более кончать без моего разрешения ты не имеешь права!»  
Я жестоко и мучительно наказываю за малейшее ослушание, сучка!»

Мои мысли витали далеко от меня, в голове лишь стояли слова Господина! И я поняла, я сделаю все, чтобы он во мне не разочаровался!

Ты, от нахлынувшей слабости, вновь провалилась в сон... и тут же Голос в твоей голове прямо таки рявкнул: — «Кто тебе разрешал ложиться спать, бледливая туалетная шмаль!? Я тебе говорил, что очень жестко наказываю за малейшее ослушание! Считай, что ты получила свое первое наказание! А какое оно будет — узнаешь...» Он вновь демонически захочотал... Ты тут же испуганно проснулась и неосознанно вскочила на ноги, в голове пульсировало: — «Черт!  
Черт!! Черт!!! Как я посмела заснуть!? Рассердить своего Владыку!? КАК Я ПОСМЕЛА!???

ЕБУЧАЯ НЕДОСТОЙНАЯ ПОДСТИЛКА! ЧТОБ МЕНЯ ВСЕ МУЖИКИ ВЫЕБАЛИ!

ПОЛЬЗОВАЛИ КАК ХОТЕЛИ! КАК Я МОГЛА!??? ЧТО ТЕПЕРЬ БУДЕТ???» — Из твоих глах полились слезы... «Господин, простите меня, умоляю! Я не хотела! Пожалуйста!» Но твои мольбы уходили в тишину... Ты, заламывая руки упала на колени как подкошенная и вскричала в небо — «Я БОЛЬШЕ ТАК НЕ БУДУ!!!» — Твой крик наверняка дошел до него, но отсутствие голоса в голове тебя просто убивало, ты не знала куда себя деть, что делать, ты могла всего лишь размазывать слезы по своему лицу и шептать: СУКА Я! СУЧКА ЕБАНЯ!!! Я ШАНС УПУСТИЛА!!! ААААААААААА!!!» Осознание этого факта ужалило тебя больнее всего и ты в ярости начала хлестать себя по щекам

Я неистово хлестала себя и представляла, что это делает мой Господин! Он мне оказал такую честь, согласившись пустить меня в мир своих тайн, а я так бездарно расстроила его! Я рыдала от боли и от ненависти к самой себе! Когда мои щеки пылали и я больше не могла выдержать ни одного удара, я встала на колени и твердо решила простоять так до утра, чтобы хоть как-то загладить свою вину. Я слегка раздвинула ноги, завела руки за спину, опустила взгляд в пол! И стояла так, рыдая, пока луч света не забрезжил за окном!

С первым лучиком солнца в твоей голове появилось такое родное чужеродное тело, почувствовав его, ты с замиранием сердца подумала: — «Любимый вернулся!».

Из твоих глаз непроизвольно потекли слезы от счастья и ты шептала: — «родной, хороший мой Господин, вернулся, вернулся! Миленький!» Тебе очень хотелось как можно ниже

склониться, представляя перед собой его ноги и поцеловать ему ботинки... Но ты, наученная горьким опытом, не сдвинулась с места, продолжая также покорно стоять на коленях с заломанными назад руками.

Твое тело очень сильно ныло, ты очень устала, жутко проголодалась, хотела в туалет и пить, но боязнь рассердить Господина брала свое.

: Пусть я просижу так до конца своей жизни! Зато Хозяин будет доволен мной!» С каким то фанатизмом думала ты, от одного лишь осознания что ты сделаешь что нибудь полезное своему Господину — и по твоему телу расходилась сладкая истома, и ты была... Счастлива?

Мое тело превратилось в камень, казалось мне пронзали тысячи мелких иголок, они блуждали по всему телу, заглядывая в саме сокровенные его уголки.

но я была готова выдержать эту пытку, ради моего Господина. И я осознала, что даже в таком положении я дико возбуждена! Единственное, чего я хотела, это ощутить в себе член моего Господина! Чтобы он заполнил меня изнутри! Как я этого хотела, но не смела показать ни одной мышцей своего тела

Вскоре, дремавший в тебе доселе голос наконец «Пробудился»: — «Ну что-ж, я рад, что ты сама себя наказала...» — Как обычно суровый, властный и такой родной голос, казалось, пробудил тебя к жизни...

Ты ничем не показала своей щенячей радости, ни единым движением, сидела как истукан, и лишь глаза выдавали тебя — они блестели от слез и счастья.

Ты всего лишь нашла в себе силы прошептать: «Рада услужить вам, Мой Господин!». Голос хмыкнул: — «а ты у меня исправляешься прямо на глазах, меня это радует, очень даже...» От такой похвалы хозяина ты едва не завизжала как преданная псинка, которую похвалил Хозяин за что нибудь, но также сдерживалась.

В твоем мозгу начали появляться мысли о награждении, ты невольно подумала... «А какая у Господина Моча?» — только-только ты подумала об этом, как твое тело буквально начало разрывать на куски от дикого желания отдастся своему Господину, в качестве туалета, тебе очень хотелось, чтобы ОН нассал тебе в ротик, да не просто нассал а еще и заставил все это выпить.

«Черт! Я так хочу этого! Уже не могу! Хочу чтобы Мой Господин дал мне великую честь попробовать его мочу! Ох...»

Твоя киска буквально умирала от желания получить в свою дырочку Член Господина...

Тебя начало буквально разрывать, ты хотела и этого и того и еще много чего и просто была на пределе.

Голос Господина вновь прозвучал в твоей голове: «Ладно, сучка! Заслужила! Вставай, освобождаю тебя от самовольного бичевания» — Леденящий душу смех был отличным сопровождением этого выступления и голос замолк...

Я медленно поднялась на ноги, стараясь размять измученное пыткой тело. Хотелось поласкать себя, довести до сильнейшего оргазма, но я не могла вновь рассердить моего Господина.

Физиологические потребности взяли вверх. Я медленно поплелась в ванну, надеясь, что горячая вода сможет смыть мое напряжение. Но я себе не позволила слишком долго там находиться, чтобы удержаться от соблазна просто оттрахать пальчиками и без того горячую желанием киску. После ванны я побрела в кухню, чувствуя как мой желудок настоятельно требует еды.

Ты разожгла плиту, поставила на огонь чайник, поставила туда же наполовину наполненную водой кастрюлю и убежала в туалет, ты так хотела помочиться, что еле-еле сняла трусики и сразу же начала мочиться, не садясь на унитаз... Вместо этого ты поставила одну ногу на сиденье, переместила свою промежность к середине и просто с наслаждением опустошала свой мочевой пузырь.

Вскоре, опорожнив его, ты едва не вскрикнула от наслаждения, следом быстренько подтерлась туалетной бумагой, стараясь не слишком дразнить ее, чтобы было меньше соблазна, надела трусики, колготки, заправилась и побежала на кухню, готовить дальше. В кипящую воду положила два яйца, сделала бутерброд с маслом, заварила себя кофе. За завтраком я попыталась немного отвлечься от своих похотливых мыслей. Я понимала, что за эту ночь стала другой. Хотела бы я вернуть прежнюю себя? Нет, ни на секунду! Никогда! Каждая минута длилась вечность, минута, когда я не слышу голоса моего любимого, моего Повелителя. «Молодец... сдержала свою похоть, умничка...» — Внезапно раздался такой желанный для тебя голос, ты аж подавилась бутербродом от неожиданности, сильно закашлялась, на глазах появились слезы... ты старалась побить себя по спине, чтобы прошло, но получалось не очень хорошо.

Несмотря на это досадное обстоятельство ты была очень рада слышать своего Господина... Даже в таком положении ты попыталась, как последняя блядь, склониться в поклоне, сидя на диване. Ничего хорошего из этого не вышло, ты, согнувшись, угодила носом в чашку с кофе и расквасила его. (Специально для eromo.org—ексейлз.org) В голове пронеслось: «Черт! Какая же я тупая корова! Даже поклониться нормально Повелителю не смогла! Я его недостойна! Мне нужно наказать себя еще раз!». Жгучая обида комом стояла у тебя в груди и ты плаксиво произнесла в пустоту: «Простите меня, Хозяин! Я хотела как лучше, вам угодить! Пощадите свою сучку несчастную! Все для вас же!»... После этих слов на душе стало немного спокойнее, кашель прошел и ты с отчаянием ждала ответа.

Вскоре Голос Произнес: «Ладно, прощу я тебя, за излишнюю преданность по собственной инициативе»...

Ты, услышав это, радостно вскричала: «Чем ваша сука может усугубить вам, мой Повелитель!?

«Какая ты преданная сука» — почти хохотал Повелитель. «Чтобы ты могла мне усугубить, тебе понадобятся некоторые вещи! Я пришлю их тебе сегодня же! Поэтому не смей никуда уходить, сучка. Как услышишь три стука в дверь, заберешь свою посылку! И не вздумай ласкать себя, а то сильно пожалеешь!» После этого голос Повелителя исчез, а я с нетерпением стала ждать драгоценную для меня посылку. Хозяин одарил меня такой честью. Я самая счастливая на свете!

Но был всего один нюанс: Твоя киска жаждала самого что ни на есть пристального внимания, а Господин как раз тебе это и запретил...

Она горела, просто Адским Огнем горела, не давая тебе покоя ни на секунду.

Ты вынула из кастрюли два сваренных яйца и начала с наслаждением набивать свой рот, не особо заботясь о этике, слишком велико было желание поесть.

Ты старалась как можно реже возвращаться мыслями к Господину, его Члену и голому телу, к развратным фантазиям на эту тему... в твоей голове промелькнуло: «Пожалуйста! Мой Господин! Не запрещай мне мечтать о тебе! Я не выживу без этого...» Мольбу он наверное услыхал, она до него дошла, тебе стало легче на душе, ты доела яйца, допила растворимый

кофе и пошла в ванную, остановить кровотечение из носа.

«Я запрещаю тебе грезить обо мне!» — Внезапно произнес Господин и расхохотался, его голос вновь утонул в тишине...

Этот запрет был для меня невыносим. Я не могла не думать о своем прекрасном, любимом Господине. Я телом и душой принадлежала только ему. Но я не смела ослушаться.

Включив воду я разрыдалась. Но быстро взяла себя в руки. Господин не должен подумать, что я слабая ни на что не способная сука. Он не должен злиться на меня. К тому же в любой момент могли принести посылку.

«Крепись, если будешь хорошей девочкой, вечером я разрешу тебе пофапать на меня, но это в том случае, если ты не разу не провинишься за это время» — Голос Господина вновь прошелся стальным стержнем в твоей голове...

Ты тут же радостно, с обожанием и просто невиданной преданностью, готовая все-все-все сделать ради такого подарка прошептала: «Спасибо! Спасибо вам Повелитель! Вы так добры ко мне! Я недостойна этого! Правда!» Настроение твое резко поднялось, ты остановила кровотечение и пошла в комнату чтобы немного расслабится.

Ты была радостной, как никогда, ведь твой Господин дал тебе уникальную возможность снять напряжение! А за такое можно было многое отдать, если не все...

«Не за что, шлюшечка» — Снова смакуя последнее слово, ответил тебе Хозяин. «Считай это своим подарком за преданность!» — добавил он усмехаясь, таких туалетных шалав и покорных тварей как ты, я еще не встречал, всего день прошел, а ты готова уже пятки мне лизать! Да еще благодарна, за то что я так обесчестил тебя... Я тобой доволен, мне нравятся такие сучки, через 20—30 минут принесут посыпочку, в ней получишь все искомое, считая инструкции, можешь отдохнуть до вечера» — с издевкой попрощался ОН, отлично понимая что его сучка уже просто не может жить без его голоса